陸生打工換宿 最想吃台灣美食

中华日報

中華日報 130 人追蹤

追蹤

国 留言



2018年7月11日 下午 10:01

記者林偉民/關廟報導

五名來自大陸的大學生利 本的竹編技巧,還要深入

禮貌」·他們最想做的就

新功能!

追蹤你喜愛的媒體或熱門話題! 隨時查看你感興趣的新聞推薦

打工換宿」活動·將以一週時間在! 生對台灣的第一印象是「台灣民眾;

追蹤 稍後決定

來自河南、湖北、江蘇和自治寺地的八字王,走参加八座的「大學生義工旅行」活動,利用! 社區參加打工換宿活動,五人都是女生,都是單槍匹馬從各自家鄉搭飛機到台灣,再換高鐵: 後搭客運班車到關廟。

她們表示,要來之前都有做功課,也和新光社區聯絡過,因此不怕迷路,讓她們印象深刻的, 眾都很善良、熱情而且有禮貌,隨時將「謝謝」掛在嘴上,讓她們頗感親切。

由於嘉南藥理大學環境資源管理系學生利用暑假到新光社區實習,也有嘉藥學生前來打工,非 展協會顧問吳宗寶就讓這些大陸和台灣學生一起生活,一起體驗,雖然分隔海峽兩岸,卻很忙 的話題並打成一片。

吳宗寶表示,新光最多的就是竹子,因此這次體驗以認識竹子為主,帶領大家從砍竹子開始 剖竹、編織竹器,也會帶大家到附近走走,認識府城。

大學生們則說,在大陸夜市常看到小販擺攤賣各種「台灣美食」,早就慕名台灣美食的滋味 要好好品嘗道地的台灣味,吃個過癮。



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源:中華日報(B4台南文教)

刊載日期: 107年07月12日

記 者:林偉民

些天陸和台灣學生一起生活,一起體驗,雖 然分隔海峽兩岸,卻很快就有相同的話題並 打工,新光社區發展協會顧問吳宗寶就讓這 用暑假到新光社區實習,也有嘉藥學生前來

關廟體驗農村生活 對民衆熱情印象深刻

記者林偉民/關廟報導

還要深入

禮貌,隨時將「謝謝」掛在嘴上,讓她們頗深刻的是,台灣民衆都很善良、熱情而且有 感親切。 光社區聯絡過,因此不怕迷路,讓她們印象 她們表示,要來之前都有做功課,也和新

由於嘉南藥理大學環境資源管理系學生利

打成一片。 吳宗寶表示,新光最多的就是竹子,因此

,吃個過癮。

並運回聚點準備練習剖竹、做竹編, 點都不覺得累。(記者林偉民攝)

海峽兩岸的大學生合力砍下竹子

班車到關廟。 飛機到台灣,再換高鐵到台南,最後搭客運 五人都是女生,都是單槍匹馬從各自家鄉搭 生,是參加大陸的「大學生義工旅行」活動 他們最想做的就是吃台灣美食。 第一印象是「台灣民衆很熱情、有禮貌」, 時間在鄉間學習基本的竹編技巧, ,利用暑假到新光社區參加打工換宿活動, 體驗台灣的農村生活,這些大學生對台灣的 新光社區進行「打工換宿」活動,將以一週 來自河南、湖北、江蘇和香港等地的大學 五名來自大陸的大學生利用暑假到關廟區

的滋味,這次一定要好好品嘗道地的台灣味 攤賣各種「台灣美食」,早就慕名台灣美食 大家到附近走走,認識府城。 **子開始,逐步練習剖竹、編織竹器,也會帶** 這次體驗以認識竹子爲主,帶領大家從砍竹 大學生們則說,在大陸夜市常看到小販擺